

№ 48 (1584). 29 декабря 2023 г.

Еженедельник 000 «Газпром добыча Астрахань»



УВАЖАЕМЫЕ КОЛЛЕГИ! ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ!



От имени Правления ПАО «Газпром» и от себя лично поздравляю вас с наступающим Новым годом!

Для коллектива «Газпрома» 2023 год был очень плодотворным. Результатами труда и выполненных производственных программ мы с вами можем по праву гордиться. Самое главное, наша работа помогает России уверенно развиваться.

Везде, куда «Газпром» приводит природный газ, люди получают возможность жить лучше и комфортнее, появляются условия для открытия новых производств. И вместе с этим – новые рабочие места, перспективы для претворения в жизнь самых смелых идей, уверенность в будущем. За прошедший год газифицированных населённых пунктов в нашей стране стало на несколько сотен больше.

Добывать и доставлять газ, проводить газификацию помогают новые российские разработки и оборудование. Проекты «Газпрома» – мощный стимул для отечественных предприятий активно наращивать научно-промышленный потенциал. А значит – вносить вклад в обеспечение полного технологического суверенитета нашей страны. Достижения в этой сфере были наглядно продемонстрированы на прошедшем в этом году Петербургском международном газовом форуме.

В 2023 году наша компания продолжала реализовывать в регионах России инициативы в области культуры, искусства, образования, развития профессионального и массового спорта. Среди них – строительство более ста новых современных спортивных объектов в рамках проекта «Газпром – детям» для воспитания гармонично развитого, сильного телом и духом молодого поколения.

УВАЖАЕМЫЕ КОЛЛЕГИ!

Мы с вами прекрасно знаем, что «Газпром» – это больше, чем надёжные поставки энергоресурсов. Это целый комплекс самых разных направлений деятельности. И все они подчинены одному – приносить пользу России.

Благодарю за чёткую, слаженную и результативную работу, за ответственный и инициативный подход к решению задач.

Желаю вам и вашим близким крепкого здоровья, счастья и благополучия, успехов в делах и реализации всех намеченных планов.

С наступающим Новым годом! С праздником!

Алексей МИЛЛЕР, Председатель Правления ПАО «Газпром»

УВАЖАЕМЫЕ КОЛЛЕГИ! ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ!



Поздравляю вас с наступающими Новым годом и Рождеством!

В уходящем году в газотранспортную систему России ООО «Газпром добыча Астрахань» поставлено более 5 миллиардов кубических метров товарного газа. Добыто свыше 9 миллиардов кубометров газа сепарации и более 3 миллионов тонн нестабильного конденсата.

Общество стало площадкой проведения целого ряда отраслевых совещаний, целью которых было обсуждение значимых аспектов деятельности ПАО «Газпром».

В мае 2023 года на базе Общества состоялась VI научно-практическая конференция «Управление инновациями в ПАО «Газпром»: задачи и перспективы»

В сентябре Общество стало центром проведения двух мероприятий для молодёжи «Газпрома»: Семинара-совещания председателей Советов молодых учёных и специалистов дочерних обществ и организаций ПАО «Газпром» и Конкурса на звание «Лучший молодой работник Группы «Газпром».

В октябре – ноябре состоялись совещание подразделений корпоративной защиты дочерних обществ ПАО «Газпром» и выездное заседание секции по безопасности объектов нефтегазового комплекса Научно-технического совета Ростехнадзора РФ.

Свои передовые разработки 000 «Газпром добыча Астрахань» представило на XII Петербургском международном газовом форуме.

В Год педагога и наставника на базе МКОУ «Красноярская средняя общеобразовательная школа № 1» мы открыли «Газпром-класс».

В совокупности все эти события уходящего года свидетельствуют о стабильной работе коллектива, который способен как выполнять производственные задачи, так и создавать предпосылки для планомерной и стабильной работы в будущем.

В 2023 году Общество в полной мере выполнило все обязательства и не снизило темпов реализации региональной политики.

ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ!

Я благодарю вас за труд, за ответственное отношение к решению поставленных ПАО «Газпром» задач, за самоотверженность, преданность делу и профессии!

Желаю крепкого здоровья, семейного благополучия, позитивного настроя и исполнения желаний!

С наступающим новым, 2024 годом и светлым праздником Рождества Христова!

Андрей МЕЛЬНИЧЕНКО, генеральный директор 000 «Газпром добыча Астрахань»

УВАЖАЕМЫЕ КОЛЛЕГИ! ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ!



От имени ОППО «Газпром добыча Астрахань профсоюз» поздравляю вас с наступающим Новым годом и Рождеством Христовым!

Подводя итоги уходящего года, хочу отметить, что основным аспектом деятельности ОППО попрежнему остаётся защита прав и интересов работников Общества по выполнению условий и обязательств Коллективного договора ООО «Газпром добыча Астрахань». А это значит, что проводится целый комплекс мероприятий, направленных на создание благоприятных условий для повышения жизненного уровня работников Общества и членов их семей.

При нашей поддержке для комфортного пребывания сотрудников на производственных участках ведётся обустройство и оснащение мест организованного отдыха и приёма пищи, а также санитарнобытовых помещений.

Так как Общество является социально ориентированным предприятием, наши работники и члены их семей по-прежнему имеют возможность заниматься в спортивных секциях и творческих кружках, а также поддерживать своё здоровье в профильных санаториях отрасли.

Уверен, эта работа даёт свои положительные результаты, ведь она направлена на сохранение и развитие сплочённой, ответственной и профессиональной команды, готовой к успешному выполнению поставленных задач по обеспечению бесперебойной добычи природного газа в рамках производственной деятельности ПАО «Газпром» и экономики Астраханского региона.

Особое внимание в 2023 году уделялось работникам, находящимся в зоне CBO. Всем коллективом 000 «Газпром добыча Астрахань» мы оказываем ребятам и членам их семей поддержку. Это говорит о неравнодушии наших коллег.

Ведётся постоянная работа с нашими ветеранами, с теми, кто стоял у истоков отрасли, заложил крепкий фундамент нефтегазодобывающей промышленности страны.

ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ!

Спасибо за активность, которую вы всегда проявляли и продолжаете это делать, откликаясь на наши инициативы. Вместе мы – сила, команда единомышленников, которой по плечу решать даже самые сложные задачи.

Пусть Новый год подарит всем нам только позитивные эмоции и сохранит в наших домах атмосферу уюта, добра и тепла. Желаю вам новых производственных успехов, семейного счастья и исполнения самых заветных желаний!

Игорь БАРАНОВ, председатель ОППО «Газпром добыча Астрахань профсоюз»

В САНКТ-ПЕТЕРБУРГЕ СОСТОЯЛАСЬ РАБОЧАЯ ВСТРЕЧА ПРЕЗИДЕНТА РОССИИ ВЛАДИМИРА ПУТИНА И АЛЕКСЕЯ МИЛЛЕРА

Алексей Миллер проинформировал Владимира Путина о работе компании по обеспечению надёжных поставок газа в зимний период российским и зарубежным потребителям.

Речь также шла о развитии газификации регионов страны и социальном проекте «Газпром – детям».

СТЕНОГРАММА

Владимир Путин: Алексей Борисович, как дела?

Алексей Миллер: Владимир Владимирович, всё в рабочем режиме.

«Газпром» надёжно обеспечивает наших российских потребителей газом в осенне-зимний период. Страна прошла первый зимний пик. Первая половина декабря в зоне Единой системы газоснабжения России выдалась холодной, а целая неделя была вообше во многих регионах России с аномально холодными температурами. И надо отметить, что «Газпром» в полном объёме удовлетворил все заявки, все потребности. 8 и 13 декабря мы поставили из Единой системы газоснабжения нашим потребителям 1 миллиард 717 миллионов кубометров газа. Владимир Владимирович, это исторический рекорд за всю историю российской газовой отрасли по объёму поставок в ОЗП в декабре-месяце.

8 декабря стало этой зимой самым холодным днём, средняя температура по зоне Единой системы газоснабжения была минус 17 градусов. Во многих регионах наблюдались действительно аномальные температуры, потому что минус 17 – это, понятно, средняя температура. Очень холодно было на Средней Волге, было очень холодно, в частности, в Петербурге, особенно первая декада. Первая декада стала одной из самых холодных за всю историю

наблюдений погоды в Петербурге. Снабжение огромного мегаполиса — это, конечно, очень важная, приоритетная задача, и мы, конечно, надёжно обеспечили наших российских потребителей газом.

Владимир Путин: А нашим заграничным партнёрам?

Алексей Миллер: Владимир Владимирович, в период ОЗП мы очень конструктивно, по-соседски, работаем с нашими партнёрами. В Узбекистан в декабре тоже пришли морозы, и наши узбекские друзья, коллеги попросили увеличить поставки газа в Узбекистан в объёме, который превышает в два раза наши суточные обязательства по подписанному контракту. В настоящее время мы в Узбекистан поставляем в декабре-месяце вообще максимально технически возможный объём газа, который можно поставить по газопроводу «Средняя Азия — Центр».

Владимир Владимирович, газопровод введён по поручению трёх президентов, Вы открыли этот газопровод 7 октября. Действительно, конечно же, для Узбекистана, в частности, возможность поставок газа по газопроводу «Средняя Азия — Центр» в реверсном режиме — это очень важный фактор прохождения ОЗП. А мы, соответственно, имеем уже теперь такие технические возможности — в полном объёме по заявке наших узбекских коллег поставляем газ в Узбекистан.

23 декабря, Владимир Владимирович, установили исторический рекорд суточных поставок газа в Китай, самые большие объёмы. Мы также в Китай сейчас поставляем по суткам объём, который выше наших контрактных обязательств. В этом году поставки газа в Китай будут в полтора раза больше, чем в 2022 году. А в 2025 году мы уже выйдем на наши контрактные

обязательства: в 2025 году поставки газа в Китай составят 38 миллиардов кубометров.

Владимир Путин: Отлично. Поздравляю!

Алексей Миллер: А то, что касается всех Ваших поручений по газификации, газоснабжению субъектов Российской Федерации, то, что касается программы догазификации, то готов доложить, что в 2023 году мы выполнили объёмы работ на 50 процентов больше, чем в 2022 году. Это то, что касается догазификации.

На начало 2024 года будет заключено около 1 миллиона 150 тысяч договоров, количество договоров растёт буквально каждый день. Для этих договоров уже обеспечена техническая возможность подведения трубы к границам участка. 875 тысяч домовладений – к ним уже газ до границы участка подведён, для 500 тысяч домовладений из них газ уже подан.

Мы в следующем году планируем ещё больше увеличить темпы нашей работы по догазификации и газификации страны. Мы выделили рекордную сумму на эти цели — 270,3 миллиарда рублей. Это на 33,5 миллиарда рублей больше, чем в этом году. И уровень газификации по стране на 1 января 2024 года составит 89 процентов из 100 процентов технически возможной сетевой газификации в Российской Федерации.

В 2023 году, могу сказать, что газифицировано более 400 населённых пунктов, построено 2500 километров газопроводов. Поэтому Ваша задача, которая поставлена, по достижению стопроцентной газификации в Российской Федерации к 2030 году будет абсолютно точно выполнена.

Владимир Путин: Отлично.

И «Газпром» выполняет ещё и социальные функции. У вас большая спонсорская помощь по разным каналам, разные

программы выполняете. Вы продолжаете эту работу?

Алексей Миллер: Да, Владимир Владимирович, мы эту работу продолжаем. В этом году «Газпром» в рамках проекта «Газпром – детям» построил 115 социальных и спортивных объектов. И самое главное, что в этом году был введён уникальный комплекс, который мы реализовывали по Вашему поручению. Это Академия единоборств на федеральной территории «Сириус». Это самый крупный объект в рамках проекта «Газпром – детям» за всё то время, как мы его реализуем.

Владимир Путин: Уникальный абсо-

Алексей Миллер: Уникальный он не только с точки зрения проекта «Газпром – детям», он уникальный просто-напросто в мире. Потому что этот объект является самым крупным объектом для самбо и для дзюдо в мире. Даже в такой стране, как Япония, в которой дзюдо является национальным видом спорта, ничего подобного нет. И это самый крупный и самый современный объект.

Владимир Путин: Я в Кодокане был. Можно сравнить. Вы абсолютно правы. Вообще, программа осуществляется «Газпромом» с какого года?

Алексей Миллер: Мы уже работаем больше 15 лет.

Владимир Путин: Я знаю отклики из регионов. Вам большое спасибо.

Алексей Миллер: Очень приятно.

Владимир Путин: Я Вас поздравляю с результатами работы. Поздравляю всех газовиков с наступающим Новым годом.

Алексей Миллер: Спасибо.

Управление информации ПАО «Газпром»

НОВОГОДНИЙ СЕЛЕКТОР

АЛЕКСЕЙ МИЛЛЕР: «НАША РАБОТА ПОМОГАЕТ РОССИИ УВЕРЕННО РАЗВИВАТЬСЯ»

Вчера, 28 декабря, состоялся новогодний селектор Председателя Правления ПАО «Газпром» Алексея Миллера. В этом году информационные возможности праздничного селектора были расширены посредством приложения ГИД. где мероприятие транслировалось в режиме онлайн. Традиционно на селекторе были подведены итоги работы компании в уходящем году. Председатель Правления ПАО «Газпром» Алексей Миллер отметил продуктивную работу коллективов в условиях «тектонических изменений энергетического рынка». Особое внимание Алексей Борисович уделил реализации масштабных проектов на востоке нашей страны.

В ходе селектора состоялось четыре телемоста с производственных объектов. Первым на связь вышло Ковыктинское месторождение. О работе отчитались генеральный директор ООО «Газпром добыча Иркутск» Андрей Татаринов, генеральный директор АО «Газстройпром» Николай Ткаченко и генеральный директор ООО «Газпром бурение» Денис Сугаипов.

С Чаяндинского месторождения на связь вышел генеральный директор ООО «Газпром добыча Ноябрьск» Владимир Кобычев. С компрессорной станции «Ата-



манская» обратился генеральный директор ООО «Газпром трансгаз Томск» Владислав Бородин, а о развитии Амурского ГПЗ доложил генеральный директор ООО «Газпром переработка Благовещенск» Юрий Лебедев.

По завершении телемостов Председатель Правления Алексей Миллер поблагодарил всех, кто реализует «Восточную газовую программу». Также он отметил, что в этом году «Газпром» завершил реализацию ряда проектов в нефтепереработке и в электроэнергетике, остановился на вопросах технологического суверенитета в газовой сфере, поставках газа в Китай, реали-

зации программы газификации и догазификации регионов России.

Далее селектор продолжил свою работу из офисных студий компании. Первым слово было предоставлено генеральному директору ООО «Газпром добыча Астрахань» Андрею Мельниченко, который доложил о наиболее значимых событиях уходящего года и ещё раз поздравил всех участников селектора с наступающим Новым годом. Также о работе своих компаний рассказали генеральный директор ООО «Газпром трансгаз Нижний Новгород» Василий Никитин, генеральный директор ООО «Газпром трансгаз Ставро-

поль» Алексей Завгороднев и генеральный директор ООО «Газпром инвест» Вячеслав Тюрин.

В рамках селекторного совещания четырнадцати работникам были вручены высокие государственные и отраслевые награды и награды ПАО «Газпром». Церемония вручения транслировалась посредством телемоста. Среди награждённых звания «Почетный работник ПАО «Газпром» удостоен генеральный директор ООО «Газпром добыча Астрахань» Андрей Мельниченко. Благодарностью ПАО «Газпром» отмечен труд оператора по добыче нефти и газа 6 разряда ГПУ Вадима Темирханова.

По завершении работы совещания церемония награждения продолжилась. Андрей Мельниченко вручил главному инженеру – заместителю генерального директора Общества Наилю Низамову знак «Почётный работник ПАО «Газпром», а в связи с 30-летием со дня образования Управления корпоративной защиты ООО «Газпром добыча Астрахань» руководитель подразделения Михаил Бутин принял от генерального директора сертификат на презентационное оборудование для проведения совещаний и обучения персонала. Подарок УКЗ стал признанием чёткой и слаженной работы подразделения, коллектив которого выполняет все поставленные задачи и является одним из лучших в системе Управлений корпоративной защиты ПАО «Газпром».

2024 год ГОД СЕМЬИ

«Семья – это не просто основа государства и общества, это духовное явление, основа нравственности» Владимир Путин, Президент РФ

С П В В Н А АКСАРАЙСКА

АСТРАХАНЬ

	Январь											
	ПН	BT	CP	ЧТ	ПТ	СБ	BC					
01	1	2	3	4	5	6	7					
02	8	9	10	11	12	13	14					
03	15	16	17	18	19	20	21					
04	22	23	24	25	26	27	28					
05	29	30	31									

Февраль										
	ПН	BT	CP	ЧТ	ПТ	СБ	BC			
05				1	2	3	4			
06	5	6	7	8	9	10	11			
07	12	13	14	15	16	17	18			
08	19	20	21	22	23	24	25			
09	26	27	28	29						

Март										
	ПН	BT	CP	ЧТ	ПТ	СБ	BC			
09					1	2	3			
10	4	5	6	7	8	9	10			
11	11	12	13	14	15	16	17			
12	18	19	20	21	22	23	24			
13	25	26	27	28	29	30	31			



«Семейный портрет. Знакомство», Полина Лучанова



«На террасе», Борис Кустодиев

	Апрель										
	ПН	BT	CP	ЧТ	ПТ	СБ	BC				
14	1	2	3	4	5	6	7				
15	8	9	10	11	12	13	14				
16	15	16	17	18	19	20	21				
17	22	23	24	25	26	27	28				
18	29	30									

	Май										
	ПН	BT	CP	ЧТ	ПТ	СБ	BC				
18			1	2	3	4	5				
19	6	7	8	9	10	11	12				
20	13	14	15	16	17	18	19				
21	20	21	22	23	24	25	26				
22	27	28	29	30	31						

	Июнь											
	ПН	BT	CP	ЧТ	ПТ	СБ	BC					
22						1	2					
23	3	4	5	6	7	8	9					
24	10	11	12	13	14	15	16					
25	17	18	19	20	21	22	23					
26	24	25	26	27	28	29	30					

Июль											
	ПН	BT	CP	ЧТ	ПТ	СБ	BC				
27	1	2	3	4	5	6	7				
28	8	9	10	11	12	13	14				
29	15	16	17	18	19	20	21				
30	22	23	24	25	26	27	28				
31	29	30	31								

	Август										
	ПН	BT	CP	ЧТ	ПТ	СБ	BC				
31				1	2	3	4				
32	5	6	7	8	9	10	11				
33	12	13	14	15	16	17	18				
34	19	20	21	22	23	24	25				
35	26	27	28	29	30	31					

Сентябрь											
	ПН	BT	CP	ЧТ	ПТ	СБ	BC				
35							1				
36	2	3	4	5	6	7	8				
37	9	10	11	12	13	14	15				
38	16	17	18	19	20	21	22				
39	23	24	25	26	27	28	29				
40	30										



«Семья», Виктор Кучеренко

«Братик родился», Александр Косничев

Октябрь											
	ПН BT CP ЧТ ПТ CБ BC										
40		1	2	3	4	5	6				
41	7	8	9	10	11	12	13				
42	14	15	16	17	18	19	20				
43	21	22	23	24	25	26	27				
44	28	29	30	31							

	Ноябрь										
	ПН	BT	CP	ЧТ	ПТ	СБ	BC				
44					1	2	3				
45	4	5	6	7	8	9	10				
46	11	12	13	14	15	16	17				
47	18	19	20	21	22	23	24				
48	25	26	27	28	29	30					

Декабрь							
	ПН	BT	CP	ЧТ	ПТ	СБ	BC
48							1
49	2	3	4	5	6	7	8
50	9	10	11	12	13	14	15
51	16	17	18	19	20	21	22
52	23	24	25	26	27	28	29
01	30	31					

000 «ГАЗПРОМ ДОБЫЧА АСТРАХАНЬ» – ОРГАНИЗАЦИЯ ВЫСОКОЙ СОЦИАЛЬНОЙ ЭФФЕКТИВНОСТИ

В резиденции губернатора Астраханской области 25 декабря состоялась церемония награждения победителей регионального этапа конкурса «Российская организация высокой социальной эффективности».

Конкурс, организатором которого является Министерство труда и социальной защиты Российской Федерации, проводится с 2000 года. Его цель – привлечение общественного внимания к важности решения социальных вопросов на уровне организаций, выявление лучших социальных проектов, создание позитивного социального имиджа организаций. Участие в конкурсе – это возможность продемонстрировать активную внутрикорпоративную политику, достижения по работе с персоналом, улучшению условий и охраны труда, развитию социального партнёрства, формированию здорового образа жизни.

Общество «Газпром добыча Астрахань» участвует в конкурсе с 2010 года, регулярно подтверждая статус социально ориентированного и ответственного предприятия. Астраханские газодобытчики удостаивались самых высоких мест не только на региональном, но и на всероссийском этапе конкурса.

В этом году ООО «Газпром добыча Астрахань» присуждено первое место в пяти номинациях регионального этапа: «За создание и развитие рабочих мест в организациях производственной сферы»; «За формирование здорового образа жизни в организациях производственной сферы»; «За вклад социальных инвестиций и благотворительности в развитие территорий»; «За лучшие условия работникам с семейными обязанностями в организациях производственной сферы»; «За поддержку работников — многодетных родителей и их детей в организациях производственной сферы».

Кроме того, ООО «Газпром добыча Астрахань» удостоилось вторых мест в номинациях «За развитие кадрового потенциала в организациях производственной сферы» и «За развитие социального партнёрства в организациях производственной сферы», а также третьего места в номинации «За сокращение производственного травматизма и профессиональной заболеваемости в организациях производственной сферы».

Награды победителям и призёрам регионального этапа конкурса вручил вице-губернатор – председатель правительства Астраханской области Олег Князев. От имени астраханских газодобытчиков дипломы получил заместитель генерального директора ООО «Газпром добыча Астрахань» по общим вопросам Дмитрий Колесников.



ПРАЗДНИК ДЛЯ МАЛЕНЬКИХ КРАСНОЯРЦЕВ



В селе Красный Яр всю предновогоднюю неделю проходили праздничные мероприятия для маленьких жителей населённых пунктов Красноярского района. Два из них были организованы совместно районной администрацией и ООО «Газпром добыча Астрахань». В финале каждого новогоднего представления дети получили сладкие подарки и игрушки.

Украшенная ёлка, новогодняя история, подарки и Дедушка Мороз со Снегурочкой — что ещё нужно детворе накануне главного праздника? Сотрудники администрации МО «Красноярский район» постарались на славу, чтобы ребята зарядились праздничным настроением и повеселились от души. В итоге дети не только посмотрели спектакль, но и сами приняли в нём участие — покидались друг в друга бумажными снежками, а также накормили в ходе эстафеты снеговиков.

Ну и конечно же, главной радостью для маленьких красноярцев стали подарки. Администрация района отвечала за игрушки, а вот сладкую часть взяло на себя ООО «Газпром добыча Астрахань», которое в этом году порадовало детвору почти тремястами подарками. В каждый новогодний пакет газодобытчики вложили и мягкую игрушку — зелёного дракончика, символ следующего года.

Большинство гостей праздника – дети красноярцев, мобилизованных или отправившихся по контракту выполнять

свой долг перед Родиной в ходе специальной военной операции. Все ребята получили от газовиков подарки, а поздравили их с наступающим Новым годом глава МО «Красноярский район» Руслан Бисенов и заместитель генерального директора по общим вопросам ООО «Газпром добыча Астрахань» Дмитрий Колесников.

— Искренне поздравляю всех вас с наступающим 2024 годом и светлым праздником Рождества. Такие встречи всегда заряжают позитивом и создают праздничное настроение. Думаю, что мы все запомним это представление и ту атмосферу, которую оно нам подарило. Успехов вам, исполнения желаний, мирного неба, и ещё раз с наступающими праздниками, — сказал Дмитрий Колесников.



ОТМЕТИЛИ ПРОФЕССИОНАЛИЗМ

25 декабря министерство транспорта и дорожной инфраструктуры Астраханской области выразило благодарность шестерым работникам Управления технологического транспорта и специальной техники (УТТиСТ).

Высокое профессиональное мастерст- ник транспортного отдела А во и безупречный труд послужили убе- ции Общества Игорь Будин.

дительными аргументами для поощрения работников этого структурного подразделения, чьи обязанности заключаются в транспортном обеспечении не только ООО «Газпром добыча Астрахань», но и, в отдельных случаях, интересов региона. От лица региональных властей награды работникам УТТиСТ вручил начальник транспортного отдела Администрании Обиместа Игори, Булиц



ВЫСТАВКА «РОССИЯ»: НЕ ПРОПУСТИТЕ!

Вплоть до 12 апреля 2024 года в Москве на ВДНХ проходит Международная выставка-форум «Россия». Как отмечают организаторы, это отличный повод ближе познакомиться с регионами нашей страны. Ведь она настолько огромная, что многие жители европейской части лишь в общих чертах знают особенности восточных областей, и наоборот.

Все 89 регионов России, включая Астраханскую область, презентовали себя на выставке. Приятной особенностью стал Дом российской кухни, где можно попробовать традиционные блюда из разных уголков страны.

Каждый день в павильонах ВДНХ проходит около 500 различных экскурсий, которые проводят 2000 лучших российских гидов. На главной аллее ВДНХ выстроилась сотня живых новогодних ёлок, украшенных в традициях различных регионов. В дни новогодних каникул мастераремесленники будут учить детей создавать украшения и другие элементы декора прямо на выставке.

Свои экспозиции представили крупнейшие отечественные компании, среди кото-

рых и ПАО «Газпром». Павильон газового холдинга знакомит гостей с особенностями работы компании. Экспозиция показывает, как деятельность «Газпрома» влияет на развитие всей нашей страны. При этом материал подаётся очень ярко, с применением необычных аудиовизуальных эффектов и современных технологий. Впечатляет и размер павильона — в длину он составляет 125 метров.

Так что если кто-то из вас, уважаемые читатели, новогодние каникулы проведёт в Москве, обязательно посетите выставку «Россия» на ВДНХ. Новые впечатления и отличное настроение вам гарантированы! Кстати, экспозиция открыта ежедневно, кроме понедельника.



НОВОГОДНИЙ ГОРОСКОП 7

Символ 2024 года по восточному гороскопу – Зелёный Деревянный Дракон, олицетворяющий энергию, власть, силу, могущество, честность и великодушие. Для китайцев Дракон – особое мифическое животное, волшебное существо, наделённое сверхсилами. Это символ власти и могущества, а значит, следующий год обещает быть особенным – с надеждой на перемены и разрешение многих вопросов. Многие дела, начатые ранее, наконец-то удастся благополучно завершить. Стремиться, развиваться, становиться лучше во всех отношениях – вот чего ждёт от нас Деревянный Дракон. Но не стоит забывать об индивидуальных гороскопах и предсказаниях. Каждый знак зодиака получит от нового хозяина года свои подарки, перемены, события. Осталось только выяснить, чем порадует гороскоп на 2024 год всех нас.

ДРАКОН (1952, 1964, 1976, 1988, 2000, 2012)



Рождённые под знаком Дракона столкнутся с небольшими трудностями наряду с новыми широкими возможностями. Важно твёрдо стоять на ногах и не

проявлять высокомерия по мере продвижения по карьерной лестнице. В отношениях лучше быть более терпеливым и гибким. Необходимо применять методы снижения стресса и поддержания здоровья.

Следует быть осторожным во всех аспектах своей жизни. В ваших интересах сосредоточиться на своих задачах на работе и сохранять усердие и целеустремлённость, а также заботиться о своём физическом и эмоциональном благополучии. Драконы способны выдерживать взлёты и падения года, проявляя гибкость и приспособляемость. Они смогут добиться успеха, если будут чётко расставлять приоритеты и работать над собой.

3MEЯ (1953, 1965, 1977, 1989, 2001, 2013)



Это будет важный год для тех, кто родился под знаком Змеи. Финансовый и карьерный рост возможны, но к ним следует подходить взвешенно и

осторожно. В отношениях с близкими следует проявить больше взаимного уважения и понимания. Когда речь идёт о вопросах здоровья, на первом месте должны быть забота о себе и снижение стресса. Лучше всего сохранять непредвзятость и гибкое мышление. Если Змеи готовы адаптироваться к новым ситуациям и использовать свою врождённую мудрость, 2024 год будет для них процветающим и насыщенным событиями. Этот год – хороший период для запуска новых предприятий, которые окупятся в долгосрочной перспективе. Если будете придерживаться своих целей и оставаться сосредоточенными, добьётесь успеха в будущем. Новые стратегии будет легче придумать и реализовать в последние три месяца года.

ЛОШАДЬ (1954, 1966, 1978, 1990, 2002, 2014)



У представителей этого знака восточного гороскопа год пройдёт очень динамично. Лошади, извлекая выгоду из своего врождённого рвения и гибкости,

могут пережить год Дракона без потерь и добиться больших успехов в достижении своих целей как в личной, так и в профессиональной жизни. Предстоящий год - хорошее время для поиска славы и богатства, особенно для тех, кто хочет повышения по службе. Рождённым в год Лошади нужно только очень постараться, ведь удача будет на стороне тех, кто стремится к новым знаниям. Дракон покровительствует тем, кто склонен к поиску новых впечатлений и эмоций. Уважение к окружающим и советы близких людей – два главных условия успеха. А ещё необходимо больше отдыхать, меньше переутомляться, чаще менять обстановку вокруг себя.

KO3A (1955, 1967, 1979, 1991, 2003, 2015)



Рождённые под этим знаком насладятся годом процветания и роста. В вопросах карьеры вас ожидает устойчивое продвижение и успех, но толь-

ко если вы потратите необходимое время и усилия. Будет очень насыщенный график, но профессиональное будущее выглядит блестящим. Денег окажется достаточно, чтобы покрыть расходы. Реализация рассматриваемых проектов станет продвигаться не слишком скоро, и их преимущества окажутся видны не раньше следующего года. Представителям этого знака стоит чаще полагаться на свою интуицию. Разумно развивать такие качества, как терпение и настойчивость. Зелёный Дракон поможет Козе воплотить в жизнь все сокровенные мечты: станет дарить удачу и подстраивать счастливые стечения обстоятельств.

ОБЕЗЬЯНА (1956, 1968, 1980, 1992, 2004, 2016)



В карьерном плане Обезьяну ожидает процветающий год, поэтому следует сосредоточиться на крупных проектах и решениях. Намеча-

ются благоприятные перспективы трудоустройства. Чтобы получить ценную поддержку для карьеры, настоятельно рекомендуется расширить свои связи. В центре внимания могут быть консультирование, переговоры и возвращение к старой дружбе. Творческое вдохновение может исходить от партнёра или близкого друга. Если поделитесь своими идеями и мечтами, это может дать импульс вам или вашим отношениям. В этом году Обезьянам следует тщательно думать, не стесняться, когда представляется возможность, и смело действовать, потому что только когда вы осмелитесь измениться, у вас будут хорошие новости. Представители этого знака будут блистать в свете, очаровывать и обзаводиться поклонниками.

ПЕТУХ (1957, 1969, 1981, 1993, 2005, 2017)



Это год, когда можно получить доступ к возможностям, которые были закрыты очень долгое время. Звёзды предсказывают успех и карьерный рост ро-

ждённым под знаком Петуха. Смена профессиональной деятельности может открыть новые захватывающие возможности, но важно держать свою точку зрения под контролем и не проявлять чрезмерную критику по мере продвижения вперёд. Нужно взять на себя ответственность и выложиться на полную, чтобы добиться успеха. Но это не значит, что в этом году не будет сложностей. Следует быть осторожными и дважды всё проверять, прежде чем подписывать важные документы. Для одинокого Петуха это год поиска настоящей любви, в то время как те, кто уже находится в отношениях, могут достичь новых высот.

(1958, 1970, 1982, 1994, 2006, 2018)



Если сумеете сохранять хладнокровие, у вас может быть замечательный и безопасный год. Интерес рождённых в год Собаки привлекут крупные

инвестиции. Это будет очень продуктивный год, когда вам необходимо по максимуму проявить свои способности. Год Зелёного Дракона – это время удачи, духовных поисков и повышенной работоспособности. Трудолюбивые Собаки смогут сделать всё возможное, чтобы изменить свою жизнь. Нужно лишь немного уверенности в себе. Собственный комфорт и благополучие станут важной частью насущных забот. Работа будет радовать вас, а все приложенные в прошлом усилия дадут свои плоды в нынешнем году. Те представители знака, которые давно строили планы о переезде, могут смело начинать поиск жилья уже в начале года.

КАБАН (1959, 1971, 1983, 1995, 2007, 2019)



Звёзды на 2024 год предсказывают захватывающие новые начинания тем, кто родился под этим знаком. Карьеру ожидает профессиональный

рост. Поддержание активного образа жизни должно стать приоритетом для всех, кто серьёзно относится к своему здоровью. У некоторых может неожиданно проснуться творческий азарт. И способности, которые долго скрывались внутри, смогут вырваться наружу. Кабаны добьются значительного прогресса в достижении своих целей и проживут насыщенный и процветающий год, направив свою щедрость и доброту на пользу себе и близким. Они получат признание в глазах общественности. Успех будет стабильным, поэтому следует сопротивляться желанию торопить события, чтобы достичь желаемых результатов. Нацеленность на результат в коллективе и поддержка коллег помогут выполнять даже самые сложные задания.

КРЫСА (1948, 1960, 1972, 1984, 1996, 2008)



Год принесёт Крысам как возможности, так и испытания. Отличные шансы для продвижения и большого профессионального успеха. Но важно быть

осторожным и не рисковать. В отношениях – проявлять терпение и понимание. Крысы могут прожить год уверенно и успешно, если будут отдавать предпочтение последовательности, гибкости и разумному выбору. Год станет для вас удивительным. Те, кто инвестирует в себя, продолжая образование, имеют больше шансов подняться по корпоративной лестнице. Перспективы для бизнеса радужны. К вам придёт много денег. Путешествие может сотворить чудо с вашей личной жизнью и карьерой. Самое время объявить о своих многочисленных талантах, заняться поистине любимым делом, уйти от рутины и стать чуточку организованнее.

БЫК (1949, 1961, 1973, 1985, 1997, 2009)



Те, кто родился под знаком Быка, могут ожидать в 2024 году стабильного улучшения. Есть возможности для продвижения и общественного при-

знания. Крайне важно сохранять острый ум и твёрдую решимость, ведь только в этом случае ваши усилия будут вознаграждены успехом. Важно найти баланс между работой и отдыхом. В 2024 году рождённые под знаком Быка смогут добиться больших успехов, проявляя терпение, настойчивость и сбалансированный подход. Ключ к успеху заключается в том, как вы применяете знания и используете ресурсы. Профессиональная жизнь станет полна неожиданных поворотов, поэтому придётся использовать весь свой творческий потенциал, чтобы добиться успеха. Близкие Быка поддержат его в достижении своих целей.

THE P. (1950, 1962, 1974, 1986, 1998, 2010)



В год Дракона Тигру следует уделять приоритетное внимание своему здоровью, поддерживать хороший баланс между работой и личной жизнью,

питаться и заранее планировать любые продолжительные поездки. Следует искать романтические отношения с теми, кто родился в год Лошади. Имейте в виду, что 2024-й год станет хорошим годом для Тигров, если они смогут контролировать свои порывы. Вам гарантировано активное продвижение по карьерной лестнице, но следует лучше заботиться о себе и прилагать больше усилий в работе, особенно в длительных поездках. Это также подходящий год для вложения капитала, но следует помнить, что Тигр по своей природе довольно импульсивен, поэтому много зарабатывает и много тратит. Отдых с близкими поможет восстановить силы и повысить шансы на достижение целей.

больше заниматься спортом, правильно

КРОЛИК (1951, 1963, 1975, 1987, 1999, 2011)



Рождённые под знаком Кролика могут рассчитывать на устойчивый прогресс и положительные изменения. Возможностей для профессиональ-

ного развития и продвижения предостаточно. Важно видеть ситуацию в перспективе и не действовать слишком поспешно. Крепкие связи и открытый диалог – ключ к успешным отношениям как в личной жизни, так и в бизнесе. Кролик сможет добиться больших успехов в своей карьере и отношениях в этом году, проявив терпение, приспособляемость и приняв разумный риск. Если вы сосредоточенны и устойчивы, то добьётесь успеха. Позвольте событиям развиваться так, как они хотят, и наслаждайтесь плодами своего терпения. Наступающий год будет благополучным в финансовом отношении, но следует избегать каких-либо рисков.

OBEH



Овен, известный своим динамичным и авантюрным духом, найдёт широкие возможности направить свой энтузиазм и смелость в новые захва-

тывающие начинания. Звёзды предвещают рост, личное развитие и возможность реализовать самые смелые мечты. В начале года вы можете столкнуться с уникальной карьерной возможностью, которая потребует осознанного риска. Доверьтесь интуиции, и смелость будет вознаграждена. В финансовом отношении ожидайте стабильности и потенциальных непредвиденных доходов, но не забывайте разумно управлять своими ресурсами, чтобы обеспечить процветающее будущее.

ТЕЛЕЦ



Тельца ожидает год устойчивого роста и стабильности, который предоставит возможности укрепить существующие позиции и заложить осно-

ву для долгосрочного успеха. Врождённая решимость сослужит добрую службу, а трудовой путь станет более ясным: могут открыться возможности для профессионального роста или изменения направления карьеры. В финансовом отношении разумный характер поможет сделать правильные инвестиции. Одинокие Тельцы могут найти длительную любовь с кемто разделяющим их ценности и стремление к стабильности. Физическое здоровье - безусловный приоритет.

БЛИЗНЕЦЫ



Вас ждёт вихрь возможностей, опыта и связей. Карьера приобретёт захватывающие масштабы. Ожидайте разных возможностей для расширения навы-

ков и продвижения в выбранной области. В финансовом отношении сообразительность и способность к адаптации сослужат хорошую службу, позволяя использовать выгодные возможности. В сердечных делах Близнецы получат шанс упрочить существующие связи или начать новые отношения. Природное обаяние и остроумие станут союзниками в любовных делах. Планируйте увлекательные поездки, вас ждут новые впечатления и встречи, расширяющие мировоззрение.

PAK



Вам предстоит год эмоционального роста, он побудит проявить врождённую интуицию, помогая ориентироваться в перипетиях жизни. Карьер-

ный путь станет более ясным. Ожидайте роста возможностей, особенно на должностях, которые позволят использовать свою активную натуру. В денежном отношении сосредоточьтесь на экономии и составлении бюджета, поскольку это обеспечит вам большую финансовую безопасность. Ваша эмпатия и эмоциональный интеллект будут способствовать разрешению конфликтов. Одинокие Раки могут найти длительную любовь с человеком, который ценит вашу заботу.

ЛЕВ



Это будет год достижения самых грандиозных целей. Львы проявят природные лидерские качества и переживут самые яркие эмоциональные момен-

ты. В финансовом отношении ожидайте выгоды и возможностей для прибыльных предприятий. В сердечных делах Льва ждёт страсть и романтические связи. Ваше обаяние и магнетизм будут на пике. Льву в самом начале года нужно постараться составить план действий, указать радар, к которому следует чётко стремиться. А затем надо постепенно увеличивать свои силы в плане достижения поставленных целей. Год побуждает вас искать новые впечатления и наслаждаться неизведанным.

ДЕВА



На первый план выйдет карьера. Ваше внимание к деталям и преданность делу будут признаны и вознаграждены. Ищите возможности взять на себя но-

вые обязанности или проекты, соответствующие вашим ценностям. В финансовом отношении тщательное составление бюджета приведёт к стабильности и потенциальной выгоде. В сердечных делах для Девы важно общение и понимание. Работайте над углублением эмоциональных связей с близкими. Одинокие Девы могут найти отношения благодаря общим интересам и хобби. Год предлагает возможности для путешествий и исследований, особенно если включить в них элементы обучения.

ВЕСЫ



Год личностного роста и укрепления отношений. Он призывает использовать природное обаяние для создания гармонии в различных аспектах жизни. Поя-

вятся возможности для сотрудничества и творческого решения проблем. Воспользуйтесь этими шансами проявить себя и оказать положительное влияние. В финансовом отношении вы обретёте стабильность благодаря разумному планированию и сотрудничеству с партнёрами. Появится хорошая возможность воплотить давно забытые мечты, вспомнить о своих интересах и хобби, которые дадут дополнительный стимул в жизни, а может быть, даже прославят.

СКОРПИОН



Этот год подтолкнёт вас использовать свою природную решимость, чтобы добиться глубоких изменений в различных аспектах жизни. Карьера пре-

терпит кардинальный поворот. Используйте изобретательность и амбиции, чтобы подняться на новые высоты. В финансовом отношении стратегические инвестиции и тщательное планирование приведут к существенной выгоде. В сердечных делах Скорпион погрузится в глубины эмоций и построит более прочные связи. Ищите направления и опыт, которые бросают вызов вашему восприятию и ведут к личностному росту. Подумайте о путешествиях в места с богатой историей.

СТРЕЛЕЦ



Ожидайте возможностей для роста и расширения в областях, которые позволят исследовать и делиться знаниями. В финансовом отношении може-

те открыть возможности для прибыльных предприятий, которые соответствуют вашему авантюрному духу. В сердечных делах Стрелец осознает важность открытого общения и свободы в отношениях. Ваш природный оптимизм и независимость станут сильными сторонами в развитии гармоничных связей. Одинокие Стрельцы могут найти любовь во время путешествий или совместных приключений. Поддерживайте своё физическое и психическое благополучие, оставаясь активными.

КОЗЕРОГ



Чтобы покорить новые высоты и достичь своих целей, Козерогам надо использовать свою природную целеустремлённость и организаторские способно-

сти. Вас ожидают продвижение по службе и признание, особенно на должностях, которые требуют вашего лидерства и практических способностей. В денежном отношении дисциплинированный подход к составлению бюджета и инвестициям приведёт к стабильности и финансовому росту. Козерогам на протяжении всего года просто необходимо периодически устраивать себе передышку, чтобы отдохнуть от суетливых дней и провести время в спокойной атмосфере.

ВОДОЛЕЙ



В этом году у представителей этого воздушного знака появится отличная возможность изменить свою судьбу. У Водолеев наметится реальный шанс

самостоятельно выстроить своё будущее. Этот год побудит вас проявить свой творческий потенциал, прокладывая путь к переменам и прогрессу. В финансовом отношении изучите новые возможности и инвестиции. В сердечных вопросах Водолей прочувствует важность построения связей, основанных на общих идеалах. Одинокие Водолеи могут найти любовь благодаря общим интересам. Год предлагает возможности для нетрадиционных путешествий и приключений.

РЫБЫ



Прогноз на год сулит много сюрпризов и подарков, о которых вы так давно мечтали. Сомневающимся Рыбам в 2024 году будут присущи несвойствен-

ные им решительность и упорство, и они пойдут на всё, лишь бы добиться поставленной цели! Ожидайте возможности проявить свои художественные таланты и наладить связи. В финансовом отношении следуйте своей интуиции при принятии решений - и сможете найти возможности для финансового роста. В начале лета вас ждёт множество романтических событий. Одинокие представители этого знака могут найти любовь с тем, кто ценит их чуткую натуру.

УК3

О ставших известными вам фактах коррупционных действий, корпоративного мошенничест-

ва, хищений и различных злоупотреблений в ООО «Газпром добыча Астрахань» вы можете сообщить по следующим каналам связи:

телефон: (8512) 31-61-77, e-mail: hotlinegda@yandex.ru

ЗКОЛОГИЧЕСКАЯ ОБСТАНОВКА

Лабораторией охраны окружающей среды за прошедший период (с 18 по 24 декабря 2023 года) проведено 855 исследований качества атмосферного воздуха. Превышений допустимых санитарно-гигиенических нормативов загрязняющих веществ в атмосферном воздухе населённых пунктов, расположенных в районе Астраханского газового комплекса, не зарегистрировано.

СОЦСЕТИ

000 «ГАЗПРОМ ДОБЫЧА АСТРАХАНЬ»







https://vk.com/gazprom_dobycha_astrakhan





В СТАТЬЕ СУБЪЕКТ(-Ы) ДАЛ(-И) СОГЛАСИЕ НА РАСПРОСТРАНЕНИЕ ДАННОЙ ИНФОРМАЦИИ БЕЗ ЗАПРЕТОВ И УСЛОВИЙ

Газета «Пульс Аксарайска» ООО «Газпром добыча Астрахань» зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по

Астраханской области. Регистрационный номер ПИ-№ ТУ30-00349 от 06 июня 2019 г. Учредитель: ООО «Газпром добыча Астрахань». Главный редактор Глазкова Н.В. Куратор проекта Давыдов Д.В. Адрес редакции: 414056, г. Астрахань, пл. Покровская, д. 10, 2 этаж, каб. 21. Телефоны: 31-61-49, 31-61-49; email: nglazkova@astrakhan-dobycha.gazprom.ru. Адрес издателя: г. Астрахань, ул. Ленина, строение 30. Изготовлено: ИП Гаранина Г.К. ИНН 300501775494. Отпечатано в ГП АО «ИПК «Волга», адрес типографии: 414000, Астраханская область, г. Астрахань, ул. Набережная 1 Мая, 75/ Шаумяна, 48, тел. 8 (8512) 44-55-59. Время подписания в печать: установленное по графику – 18:00, фактическое – 18:00. Заказ № 19890. Дата выхода № 48 (1584) 29 декабря 2023 г. Тираж 4000 экз. Свободная цена. Мнение редакции может не совпадать с позицией авторов публикаций. При перепечатке и использовании материалов ссылка на газету обязательна. Редакция не несёт ответственности за содержание рекламы и объявлений.